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คนไทยกบักจิกรรมในช่วงเทศกาลปีใหม่ 
 

“สตช. และ ผบ.ตร.”  
เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 

 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) เปิดเผยผลส ำรวจควำมคิดเห็นของประชำชน           
เร่ือง “สตช. และ ผบ.ตร.” ท ำกำรส ำรวจระหวำ่งวนัท่ี 2 – 3 กมุภำพนัธ์ 2558 จำกประชำชนทัว่ประเทศ กระจำยทัว่ทุกภูมิภำค ระดบักำรศึกษำ 
และอำชีพ รวมทั้งส้ิน จ ำนวน 1,261 หน่วยตวัอยำ่ง เก่ียวกบั ระบบกำรท ำงำนของส ำนกังำนต ำรวจแห่งชำติ (สตช.) และผูบ้ญัชำกำรต ำรวจ
แห่งชำติ (ผบ.ตร.) อำศยักำรสุ่มตวัอยำ่งจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอยำ่งหลกั (Master Sample) ของ “นิดำ้โพล”  ดว้ยควำมน่ำจะเป็นดว้ยวิธี
แบบเป็นระบบ (Systematic Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศพัท์ โดยก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ท่ี  ร้อยละ 95.0 และมี
ค่ำควำมคลำดเคล่ือนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.4 
 จำกผลกำรส ำรวจ เม่ือถำมถึงควำมรู้สึกของประชำชนต่อกำรด ำเนินกำรของส ำนกังำนต ำรวจแห่งชำติ (สตช.) ในกำรลำ้งบำง
ต ำรวจท่ีท ำผิดกฎหมำยโดยให้ออกจำกรำชกำรในทันที และยำ้ยด่วนต ำรวจระดบัสูงท่ีบกพร่องต่อหน้ำท่ี หรือแสดงพฤติกรรมฝักใฝ่
กำรเมือง พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 81.05 ระบุวำ่ เห็นดว้ยอยำ่งมำก รองลงมำ ร้อยละ 10.71 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งเห็นดว้ย ร้อยละ 4.36 
ระบุวำ่ ไม่ค่อยเห็นดว้ย ร้อยละ 1.90 ระบุวำ่ ไม่เห็นดว้ยเลย และร้อยละ 1.98 ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ  
 ซ่ึงในจ ำนวนผูท่ี้ระบุวำ่ ค่อนขำ้งเห็นดว้ย – เห็นดว้ยอย่ำงมำก ให้เหตุผลวำ่ ไม่มีผูใ้ดท่ีอยูเ่หนือกฎหมำยได ้โดยเฉพำะอยำ่งยิ่ง      
ผูท่ี้ตอ้งเป็นแบบอยำ่งในกำรรักษำกฎหมำยบำ้นเมือง แต่กระท ำผิดเสียเอง คนท ำผิดก็ควรไดรั้บกำรลงโทษ เพ่ือมิให้เป็นแบบอยำ่ง และเพ่ือ
เป็นบรรทดัฐำนเดียวกนั ขณะผูท่ี้ระบุวำ่ ไม่ค่อยเห็นดว้ย – ไม่เห็นดว้ยเลย ให้เหตุผลวำ่ ควรมีกำรตรวจสอบให้แน่ชดัก่อน ซ่ึงกำรลงโทษ
ดงักล่ำว เป็นกำรลงโทษเพียงแค่เฉพำะหนำ้เท่ำนั้น และไม่เขม้งวดเท่ำท่ีควร  
 ดำ้นควำมคิดเห็นของประชำชนท่ีมีต่อส ำนกังำนต ำรวจแห่งชำติ (สตช.) ภำยใตก้ำรก ำกบัดูแลของนกักำรเมืองหรือ รัฐบำลท่ีมำ
จำกกำรเลือกตั้ง กบั สตช. ภำยใตก้ำรก ำกบัดูแลของรัฐบำลท่ีไม่ไดม้ำจำกกำรเลือกตั้ง พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 41.24 ระบุว่ำ      
รู้สึกพึงพอใจกบั สตช. ภำยใตก้ำรก ำกบัดูแลของรัฐบำลท่ีไม่ไดม้ำจำกกำรเลือกตั้งมำกกว่ำ เพรำะระบบกำรท ำงำนมีคล่องตวั รวดเร็ว 
บำ้นเมืองมีควำมสงบมำกข้ึน มีผลงำนท่ีเป็นรูปธรรม รองลงมำ ร้อยละ 31.64 ระบุวำ่ รู้สึกพึงพอใจกบั สตช. ภำยใตก้ำรก ำกบัดูแลของ
นักกำรเมืองหรือรัฐบำลท่ีมำจำกกำรเลือกตั้งมำกกว่ำ เพรำะ ประชำชนไดมี้ส่วนร่วมในกำรเลือกรัฐบำลเขำ้มำบริหำรงำน ตำมระบอบ
ประชำธิปไตย ซ่ึงท ำให ้สตช. สำมำรถท ำงำนไดอ้ยำ่งต่อเน่ือง ร้อยละ 16.81 ระบุวำ่ ไม่รู้สึกถึงควำมแตกต่ำง เพรำะไม่วำ่จะอยูภ่ำยใตรั้ฐบำล
ชุดใด ระบบกำรท ำงำนของ สตช. ก็ยงัคงเหมือนเดิม ร้อยละ 1.90 ระบุวำ่ สตช. ไม่ควรอยูภ่ำยใตก้ำรก ำกบัดูแลของนกักำรเมืองหรือ รัฐบำล 
และร้อยละ 8.41 ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ ข้ึนอยูก่บัผลงำนของ สตช. ผูบ้งัคบับญัชำ หรือรัฐบำลท่ีเขำ้มำบริหำรงำน สตช. 
 ส ำหรับระดบัควำมพึงพอใจของประชำชนท่ีมีต่อ กำรท ำงำน 4 เดือนของ พล.ต.อ.สมยศ พุม่พนัธ์ุม่วง ในกำรท ำหนำ้ท่ีผูบ้ญัชำกำร
ต ำรวจแห่งชำติ พบวำ่ ประชำชน ร้อยละ 36.64 ระบุวำ่ พึงพอใจอยำ่งมำก  ร้อยละ 45.12 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพึงพอใจ ร้อยละ 7.38 ระบุวำ่       
ไม่ค่อยพึงพอใจ ร้อยละ 2.06 ระบุวำ่ ไม่พึงพอใจเลย และร้อยละ 8.80 ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ ซ่ึงในจ ำนวนผูท่ี้ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพึงพอใจ –         
พึงพอใจอยำ่งมำก ใหเ้หตุผลวำ่ มีผลงำนท่ีโดดเด่น ชดัเจน ท ำงำนค่อนขำ้งรวดเร็ว ตรงไปตรงมำ และเขม้งวดในกำรปฏิบติัหนำ้ท่ี  ส่วนผูท่ี้
ระบุวำ่ ไม่ค่อยพึงพอใจ – ไม่พึงพอใจเลย ใหเ้หตุผลวำ่ ยงัไม่มีผลงำนชดัเจนเท่ำท่ีควร 
 ทำ้ยท่ีสุด เม่ือถำมถึงควำมเช่ือมัน่ของประชำชนต่อควำมส ำเร็จของกำรปฏิรูปองคก์รต ำรวจ ท่ีเกิดจำกกำรตั้งคณะท ำงำน 6 ชุด       
อนัประกอบไปดว้ยต ำรวจเท่ำนั้น เพ่ือศึกษำแนวทำงกำรปฎิรูปต ำรวจ พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 43.30 ไม่เช่ือวำ่กำรปฏิรูปองคก์ร
ต ำรวจจะส ำเร็จ เพรำะ มีแต่ต  ำรวจดว้ยกนัเอง อำจมีกำรเอ้ือประโยชน์ซ่ึงกนัและกนั ควรให้บุคคลอ่ืนเขำ้ไปมีส่วนร่วมในคณะท ำงำนดว้ย 
เพ่ือใหเ้กิดควำมโปร่งใสและลดกำรทุจริตต่ำง ๆ ขณะท่ี ร้อยละ 32.43 เช่ือวำ่กำรปฏิรูปองคก์รต ำรวจจะส ำเร็จ เพรำะ เช่ือมัน่ในกำรท ำงำน
ของคณะท ำงำน ท่ีประกอบไปดว้ยผูท่ี้มีประสบกำรณ์ และเช่ียวชำญอยูห่ลำยคน น่ำจะช่วยใหก้ำรปฏิรูปต ำรวจส ำเร็จได ้และต ำรวจท่ีดีก็ยงัมี
ในสงัคมอยู ่และร้อยละ 24.27 ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัพธุท่ี 4 กมุภาพันธ์ พ.ศ. 2558 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6  โทรสำร 02 -727- 3595 
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 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทั่วไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตัวอย่ำงร้อยละ 19.83 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ และปริมณฑล ร้อยละ 18.72             
มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคกลำง ร้อยละ 19.75 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคเหนือ ร้อยละ 20.46 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ และร้อยละ 21.25         
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคใต ้ ตวัอยำ่งร้อยละ 56.54 เป็นเพศชำย และ ร้อยละ 43.46 เป็นเพศหญิง  
 ตวัอยำ่งร้อยละ 7.17 มีอำยตุ  ่ำกวำ่ 25 ปี ร้อยละ 28.76 มีอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 48.29 มีอำย ุ40 – 59 ปี  และร้อยละ 15.78 มีอำย ุ        
60  ปี ข้ึนไป ตวัอยำ่งร้อยละ 93.86 นบัถือศำสนำพุทธ  ตวัอยำ่งร้อยละ 5.26 นบัถือศำสนำอิสลำม และตวัอยำ่งร้อยละ 0.88 นบัถือศำสนำ
คริสต ์และอ่ืน ๆ ตวัอยำ่งร้อยละ 23.21 สถำนภำพโสด ตวัอยำ่งร้อยละ 73.76 สมรสแลว้ และตวัอยำ่งร้อยละ 3.03 หมำ้ย หยำ่ร้ำง  แยกกนัอยู ่ 
ตวัอย่ำงร้อยละ 26.10 จบกำรศึกษำประถมศึกษำหรือต ่ำกว่ำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 27.53 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ  ร้อยละ 9.58      
จบกำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 29.61 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ และตวัอยำ่งร้อยละ 7.18 จบกำรศึกษำ    
สูงกว่ำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ ตวัอย่ำงร้อยละ 16.31 ประกอบอำชีพขำ้รำชกำร/ลูกจ้ำง/พนักงำนรัฐวิสำหกิจ ตวัอย่ำงร้อยละ 12.71 
ประกอบอำชีพพนักงำนเอกชน ตวัอย่ำงร้อยละ 26.22 ประกอบอำชีพเจ้ำของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ตวัอย่ำง ร้อยละ 13.59 ประกอบอำชีพ
เกษตรกร/ประมง ตวัอยำ่งร้อยละ 14.31 ประกอบอำชีพรับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน  ตวัอยำ่งร้อยละ 13.59 เป็นพ่อบำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุ
วำ่งงำน  และ ตวัอยำ่งร้อยละ 3.28 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ ตวัอยำ่งร้อยละ 12.29 ไม่มีรำยได ้ ตวัอยำ่งร้อยละ 20.30 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน      
ไม่เกิน 10,000  ตวัอยำ่งร้อยละ 32.04 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือนต่อเดือน  10,001 – 20,000 ตวัอยำ่งร้อยละ 13.64 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 20,001 – 
30,000 บำท  ตวัอยำ่งร้อยละ 7.45 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือนต่อเดือน 30,001 – 40,000  ร้อยละ 9.44 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน มำกกวำ่  40,001 บำท 
ข้ึนไป และร้อยละ 4.84 ไม่ระบุรำยได ้ 
 
 1. ท่านมคีวามรู้สึกอย่างไรกบัการด าเนินการของส านกังานต ารวจแห่งชาต ิ(สตช.) ในการล้างบางต ารวจทีท่ าผดิกฎหมายโดยให้ออกจาก
ราชการในทนัท ีและย้ายด่วนต ารวจระดบัสูงทีบ่กพร่องต่อหน้าที ่หรือแสดงพฤตกิรรมฝักใฝ่การเมอืง 
ความรู้สึกของประชาชนต่อการด าเนินการของส านักงานต ารวจแห่งชาต ิ(สตช.) ในการล้างบางต ารวจทีท่ าผดิกฎหมายโดยให้

ออกจากราชการในทนัท ีและย้ายด่วนต ารวจระดบัสูงทีบ่กพร่องต่อหน้าที ่หรือแสดงพฤตกิรรมฝักใฝ่การเมอืง 
ร้อยละ 

เห็นดว้ยอยำ่งมำก 81.05 
ค่อนขำ้งเห็นดว้ย 10.71 
ไม่ค่อยเห็นดว้ย 4.36 
ไม่เห็นดว้ยเลย 1.90 
ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ 1.98 

รวม 100.00 
 
2. ท่านมรู้ีสึกอย่างไรกบัส านักงานต ารวจแห่งชาต ิ(สตช.) ภายใต้การก ากับดูแลของนักการเมืองหรือ รัฐบาลที่มาจากการเลือกตั้ง กับ สตช. 
ภายใต้การก ากบัดูแลของรัฐบาลทีไ่ม่ได้มาจากการเลอืกตั้ง 

ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอ ส านักงานต ารวจแห่งชาต ิ(สตช.) ภายใต้การก ากบัดูแลของนักการเมอืงหรือ  
รัฐบาลทีม่าจากการเลอืกตั้ง กบั สตช. ภายใต้การก ากบัดูแลของรัฐบาลทีไ่ม่ได้มาจากการเลอืกตั้ง 

ร้อยละ 

รู้สึกพงึพอใจกบั สตช. ภายใต้การก ากบัดูแลของรัฐบาลทีไ่ม่ได้มาจากการเลอืกตั้งมากกว่า เพรำะ ระบบกำรท ำงำนมีคล่องตวั  
       รวดเร็ว บำ้นเมืองมีควำมสงบมำกข้ึน มีผลงำนท่ีเป็นรูปธรรม 

41.24 

รู้สึกพงึพอใจกบั สตช. ภายใต้การก ากบัดูแลของนกัการเมอืงหรือรัฐบาลทีม่าจากการเลอืกตั้งมากกว่า เพรำะ ประชำชนไดมี้ 

      ส่วนร่วมในกำรเลือกรัฐบำลเขำ้มำบริหำรงำน ตำมระบอบประชำธิปไตย ซ่ึงท ำให ้สตช. สำมำรถท ำงำนไดอ้ยำ่งต่อเน่ือง 
31.64 

ไม่รู้สึกถงึความแตกต่าง เพรำะ ไม่วำ่จะอยูภ่ำยใตรั้ฐบำลชุดใด ระบบกำรท ำงำนของ สตช. ก็ยงัคงเหมือนเดิม  16.81 
สตช. ไม่ควรอยู่ภายใต้การก ากบัดูแลของนกัการเมอืงหรือ รัฐบาล 1.90 
ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ ข้ึนอยูก่บัผลงำนของ สตช. ผูบ้งัคบับญัชำ หรือรัฐบำลท่ีเขำ้มำบริหำรงำน สตช. 8.41 

รวม 100.00 
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3. ท่านมคีวามพงึพอใจกบัการท างาน 4 เดอืนของ พล.ต.อ.สมยศ พุ่มพนัธ์ุม่วง ในหน้าทีผู้่บัญชาการต ารวจแห่งชาตใินระดบัใด 
ระดบัความพงึพอใจของประชาชนทีม่ต่ีอ การท างาน 4 เดอืนของ พล.ต.อ.สมยศ พุ่มพนัธ์ุม่วง  

ในหน้าทีผู้่บัญชาการต ารวจแห่งชาต ิ
ร้อยละ 

พึงพอใจอยำ่งมำก  36.64 
ค่อนขำ้งพึงพอใจ  45.12 
ไม่ค่อยพึงพอใจ  7.38 
ไม่พึงพอใจเลย  2.06 
ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ 8.80 

รวม 100.00 
 

 
4. ท่านเช่ือว่าการตั้งคณะท างาน 6 ชุด ทีป่ระกอบไปด้วยต ารวจเท่านั้น เพือ่ศึกษาแนวทางการปฎรูิปต ารวจ จะท าให้การปฏิรูปองค์กรต ารวจ
ส าเร็จหรือไม่ 

ความเช่ือมัน่ของประชาชนต่อความส าเร็จของการปฏิรูปองค์กรต ารวจ ทีเ่กดิจากการตั้งคณะท างาน 6 ชุด  
อนัประกอบไปด้วยต ารวจเท่านั้น เพือ่ศึกษาแนวทางการปฎรูิปต ารวจ 

ร้อยละ 

ไม่เช่ือว่าการปฏรูิปองค์กรต ารวจจะส าเร็จ เพรำะ มีแต่ต  ำรวจดว้ยกนัเอง อำจมีกำรเอ้ือประโยชน์ซ่ึงกนัและกนั  
           ควรใหบุ้คคลอ่ืนเขำ้ไปมีส่วนร่วมในคณะท ำงำนดว้ย เพ่ือใหเ้กิดควำมโปร่งใสและลดกำรทุจริตต่ำง ๆ  

43.30  

เช่ือว่าการปฏิรูปองค์กรต ารวจจะส าเร็จ เพรำะ เช่ือมัน่ในกำรท ำงำนของคณะท ำงำน ท่ีประกอบไปดว้ยผูท่ี้มีประสบกำรณ์  
          และเช่ียวชำญอยูห่ลำยคน น่ำจะช่วยใหก้ำรปฏิรูปต ำรวจส ำเร็จได ้และต ำรวจท่ีดีก็ยงัมีในสงัคมอยู ่

32.43 

ไม่แน่ใจ / ไม่ระบุ 24.27 
รวม 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 
 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 

ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 
กรุงเทพฯ และปริมณฑล 250 19.83 
ภำคกลำง  236 18.72 
ภำคเหนือ 249 19.75 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 258 20.46 
ภำคใต ้ 268 21.25 

รวม 1,261 100.00 
 
2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชำย 713 56.54 
หญิง 548 43.46 
เพศทำงเลือก - - 

รวม 1,261 100.00 
 
3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
ต ่ำกวำ่ 25 ปี 90 7.17 
25 – 39 ปี 361 28.76 
40 – 59 ปี  606 48.29 
60  ปี ข้ึนไป  198 15.78 

รวม 1,255 100.00 
 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 1,177 93.86 
อิสลำม 66 5.26 
คริสต ์และอ่ืน ๆ 11 0.88 

รวม 1,254 100.00 
 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 291 23.21 
สมรส 925 73.76 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ 38 3.03 

รวม 1,254 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 
6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่ 327 26.10 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 345 27.53 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 120 9.58 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 371 29.61 
สูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 90 7.18 

รวม 1,253 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ 204 16.31 
พนกังำนเอกชน 159 12.71 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 328 26.22 
เกษตรกร/ประมง 170 13.59 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 179 14.31 
พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 170 13.59 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 41 3.28 

รวม 1,251 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 155 12.29 
ไม่เกิน 10,000 256 20.30 
10,001 – 20,000 404 32.04 
20,001 – 30,000 172 13.64 
30,001 – 40,000 94 7.45 
มำกกวำ่ 40,001 ข้ึนไป 119 9.44 
ไม่ระบุ 61 4.84 

รวม 1,261 100.00 
 
  


